

8 dana



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje Atena i antička Grčka 8 dana autobusom.

SOLUN - METEORA - ATENA - PELOPONEZ - RT SUNION - DELFI - SKOPJE

Vrijednost više:

mogućnost polaska: Zagreb, Slavonski Brod + Čakovec i Varaždin

1. dan Zagreb - SOLUN

Polazak iz Zagreba u 5:00 sata. Ugodna vožnja kroz Srbiju i Makedoniju prema Grčkoj uz povremene odmore tijekom puta. Dolazak u Solun u ranim večernjim satima. Smještaj u hotel. Solun je drugi najveći grad u Grčkoj, jedan od najstarijih gradova i najveća luka u Europi koja se rasprostire uzduž Solunskog zaljeva na oko 17 km. Kroz svoju povijest uvijek je bio na raskrižju civilizacija i mjesto gdje se susreću istok i zapad i razvio se u savršenu kombinaciju velikih kultura i religija. Noćenje.

2. dan SOLUN - KALAMBAKA / METEORA - ATENA

Doručak i odjava iz hotela. Slijedi panoramska vožnja Solunom: rimski forum, grčka agora, Aristotelov trg, Trg sv. Sofije s Katedralom, Rotunda, Galerijev slavoluk i na kraju Bijela kula. Nastavak putovanja prema Kalambaki, gradiću koji se nalazi u podnožju spektakularnih, visokih stijena - Meteora. Ime Meteora u slobodnom prijevodu sa grčkog znači "lebdeće stijene" jer izgledaju kao da lebde između zemlje i neba. Način na koji je priroda kreirala ove divove od čak 500 m visine stvarno je impresivan, a na vrhovima stijena izgrađen je najveći kompleks manastira na svijetu. Nekada ih je bilo 24, neki su se srušili dok se drugima gubi svaki trag, a danas ih je ostalo 6 (2 ženska i 4 muška) i uvršteni su na UNESCO-ov popis svjetske kulturne baštine. Obilazak dva manastira, svi su u funkciji, te u njima žive redovnici (ulaznice uz doplatu, trajanje cca. 3,5 sata). Slobodno vrijeme za kupovinu suvenira te nastavak putovanja prema Ateni, glavnom gradu Grčke i najstarijoj prijestolnici zapadnog svijeta. Po dolasku smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora odlazak u grad s voditeljem putovanja (gradskim prijevozom) i prvo upoznavanje srce i duše grčke prijestolnice. Opće je poznato da je u Grčkoj jedna od najboljih kuhinja na svijetu, pa predložimo fakultativnu večeru u tipičnoj grčkoj taverni uz program grčke glazbe i plesova. Noćenje.

3. dan ATENA

Doručak. Odlazak u razgled znamenitosti antičke i moderne Atene (autobusom i pješice) uz audio slušalice koje će vam omogućiti da pratite razgled na najbolji način. Atena je grad u kojemu se vješto isprepliće staro i novo, antika i moderno. Sve važne znamenitosti u današnjoj Ateni koncentrirane su

uglavnom u samom centru grada: trg Sintagma s zgradom Parlamenta gdje se svakog punog sata izmjenjuje straža tradicionalno odjevenih vojnika Evzona koji čuvaju Grob neznanog vojnika - muzej Akropole - Zeusov hram - Nacionalni vrtovi u srcu grada, u blizini grčkog parlamenta - stadion Panathinaiko, na kojem su održane prve moderne Olimpijske igre, u potpunosti izgrađen od bijelog mramora - Hadrijanov slavoluk - ulica Stadiou sa svojim zdanjima (Nacionalna knjižnica, Sveučilište u Ateni, Atenska akademija) - Nacionalni arheološki muzej - trg Omonia, užurbano središte grada prepuno je trgovina, barova i restorana - avenija kraljice Sofije - trg Monastiriki u vrlo autentičnom dijelu grada koji je ime dobio po samostanu koji se nekada ovdje nalazio, ali od kojega je danas ostala samo mala crkva. Ovdje se nalazi džamija iz 18. stoljeća, a trg okružuje veliki broj restorana, kafića i suvenirnica - Adrianou šetnica - zajedničku šetnju završavamo kod Agore, svjetovnog dijela antičke Atene. Slobodno vrijeme za vlastite programe. Noćenje.

4. dan ATENA

Doručak. Danas nastavljamo razgled Atene. Kako bismo izbjegli velike gužve odmah odlazimo na antičku Akropolu, najpoznatiju akropolu na svijetu i najveći simbol Grčke (ulaznica uz doplatu - plaćanje voditelju putovanja na licu mjesta). Kompleks koji predstavlja svetište posvećeno je božici Ateni, zaštitnici grada, smješten je na 150 m visokom brdu ravnog vrha u središtu grada. Legenda kaže da su se Atena i Posejdon borili za čast da budu zaštitnici najvažnijeg grada Atike. Posejdon je svojim trozupcem udario u kamen iz kojeg je potekla voda. No, ipak, iz te borbe Atena je izašla kao pobjednik poklonivši Grcima drvo masline. Zbog svoje povijesne važnosti, Akropola se nalazi na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine.

Obilazak Akropole: Propileji, svečani ulaz na Akropolu - hram božice Atene Nike je jedno od najljepših arhitektonskih zdanja koje svojom ljepotom i jednostavnošću ostavlja bez daha - Partenon, najbolji i najvažniji primjer klasične grčke umjetnosti, hram posvećen Ateni - hram Erehtejon gdje ćemo naučiti što su to kariatide. Prije nego se spustimo s Akropole, imat ćemo priliku uživati u panoramskom pogledu na Atenu koja se doima toliko velikom da ju jednostavno teško uhvatiti pogledom, a grad je u potpunosti bijele boje. Spuštamo se s Akropole u čijem se podnožju nalazi Dionizijev amfiteatar, mjesto na kojem su se izvodile drame grčkih dramskih pisaca te nastavljamo do Hadrijanovog slavoluka koji je dijelio Atenu na Tezejev i Hadrijanov dio, a nedaleko se nalazi i Zeusov hram - nekada najveći hram kopnene Grčke. Slobodno poslijepodne za uživanje u Ateni. Predlažemo posjet slavnom Muzeju Benaki ili Muzeju kikladske umjetnosti. Noćenje.

5. dan ATENA - PELOPONEZ - ATENA

Slobodno vrijeme za uživanje u Ateni. Predlažemo cjelodnevni fakultativni izlet na Peloponez koji će vas oduševiti spojem prirodnih bogatstva i povijesti, te upoznati s istinskom antičkom Grčkom. Vožnja u smjeru Argolide preko Korinskog kanala (6,3 km dug i 76 m dubok kanal koji spaja Egejsko i Jonsko more), kratka pauza za slikanje s mosta iznad čuvenog kanala. Nastavak vožnje do Epidaura - povijesnog gradića antičke Grčke i svetišta boga Asklepija. Razgled savršeno očuvanog grčkog amfiteatra poznatog po čudesnoj akustici (čija tajna do danas nije otkrivena), ostaci stadiona i prvo lječilište antičke Grčke..

Odlazimo do Nafpliona, prekrasnog primorskog gradića i prvog glavnog grada moderne Grčke. Ukrašavaju ga tri utvrde i stari grad raskošne arhitekture s uređenim trgovima sa kojih se odvajaju uske popločane ulice u raznim pravcima ... s obzirom da je bio bivša mletačka kolonija mnogi ga nazivaju i Egejski Napulj. Slijedi odlazak do obližnje Homerove Mikene, nekadašnjeg središta antičke Grčke i prijestolnice kralja Agamemnona. Napraviti ćemo stanku za posjet radionici keramike i za ručak. Obilazak Atrejeve riznice - Lavljih vrata s prvim reljefom na grčkom tlu - kiklopskih zidina - Agamemnonove grobnice - kraljevskih grobnica. Slobodno vrijeme. Povratak u Atenu u kasnim poslijepodnevima ili večernjim satima. Noćenje.

6. dan ATENA - rt SUNION i POSEJDONOV hram - ATENA

Doručak. Slobodno vrijeme za samostalno istraživanje grada ili posjet novom Muzeju Akropole, impresivnoj građevini smještenoj ispod same Akropole u kojem su izloženi predmeti iz najblistavijeg razdoblja grčke povijesti. U poslijepodnevima predlažemo fakultativni izlet do 70-tak km udaljenog rta Sunion i doživljaj prekrasnog zalaska sunca u jedinstvenom Posejdonskom hramu. Vozit ćemo se uz prekrasnu Atensku riveru sa savršenim pogledom na Saronski zaljev i proći ćemo kroz neke od najljepših predgrađa Atene, uključujući olimpijski kompleks Hellinikon, Glyfadu,

Vouliagmeni i Varkizu. Rt Sunion je odavno odigrao važnu ulogu u grčkoj mitologiji i povijesti kao sveto mjesto kojim dominira jedna od najvećih arheoloških znamenitosti Grčka - hram Posejdona, boga mora. Hram je smješten na samo rubu rta s kojeg se pruža prekrasan pogled na Egejsko more od kojeg zastaje dah i jedan od najljepših zalazaka sunca koji ste ikada mogli zamisliti. Slobodno vrijeme. Povratak u Atenu u večernjim satima. Noćenje.

7. dan **ATENA - DELFI - SKOPJE**

Raniji doručak i odjava iz hotela. Krećemo prema antičkom lokalitetu Delfi koje su Grci nekada smatrali središtem svijeta. Delfi su poznati po proročici Pitiji koja je u transu proricala dvosmislena proročanstva vezana uz religiju, ratovanja i politiku. Vjeruje se da su Delfi doživjeli svoj procvat upravo zbog tajanstvenih isparavanja koja su izlazila iz kamena te tako ovom mjestu dala sakralni karakter s velom misterije. Iako su Delfi bili opljačkani, a blago odneseno, dio bogate povijesti ipak se može pronaći i otkriti u obližnjem Arheološkom muzeju. Posjet lokalitetu Delfi (ulaznica uz doplatu - plaćanje voditelju na licu mjesta) koje se sastoji od dva odvojena sveta područja, koja su međusobno udaljena malo više od 1 km: Aponolovo svetište s brojnim spomenicima i svetim putem koji vodi prema Apolonovom hramu - Atenino svetište s hramovima, oltarima i riznicom te čuveni Tholos - stadion s tribinama isklesanim u stijeni gdje su se svake četiri godine održavale delfske igre - amfiteatar... Nastavak putovanja prema Skopju, makedonskoj prijestolnici koja se smjestila u dolini između sedam brda koja prema legendi predstavljaju začaranog zmaja koji je postao zaštitnikom grada. Po dolasku smještaj u hotel. Noćenje.

8. dan **SKOPJE - Zagreb**

Doručak i odjava iz hotela. Skoplje je nakon potresa 1963. godine obnovljeno, pa je dosta spomenika i arhitekture zapravo nedavno izgrađeno. Slijedi panoramski razgled grada (autobusom i pješice): gradska utvrda Kale u blizini samoga središta grada, s koje se pruža prekrasan pogled na Skopje, s jedne strane na novi stadion "Filip II Arena", a s druge strane na centar grada - stara željeznička stanica koja je danas Gradski muzej - središnji gradski bulevar - Feudalna kula, kompleks muzeja - spomen kuća i spomenik Majke Tereze, najpoznatije i jedine dobitnice Nobelove nagrade za mir iz Makedonije - trijumfalna kapija Makedonija - Trg Makedonija, glavni trg na kojem je impozantan spomenik „Ratniku na konju“, spomenik Aleksandru Velikom - simbol grada Kameni most iz 6. stoljeća koji zapravo spaja stari i novi dio grada - spomenik Filipu Makedonskom - Mustafa pašina džamija, jedna je od najveličanstvenijih građevina osmanskog razdoblja - Stara Čaršija (najveći otvoreni bazar na Balkanu), zanatski, kulturni i povijesni dio Skopja koji svjedoči o osmanskim utjecajima - Daut Pašin Hamam iz 15. stoljeća, danas umjetnička galerija - Sat toranj - spomenik Skender bega - crkva sv. Spasa djelomično građena pod zemljom zbog starog turskog zakona po kojem su crkve morale biti niže od džamija kako ih ne bi nadvisivale - stara gradska tržnica ... Slobodno vrijeme. Nastavljamo vožnju prema Hrvatskoj. Dolazak u kasnim večernjim/ranim jutarnjim satima.

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz turističkim autobusom prema programu putovanja
- 7 noćenja s buffet doručkom u hotelima 3*/4* u dvokrevetnim sobama tuš/WC/TV (1 noćenje u Solunu, 5 noćenja u Ateni i 1 noćenje u Skopju)
- razglede prema programu (izvana)
- voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
- jamčevno osiguranje, troškove organizacije i prodaje



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- sve što nije navedeno kao uključeno (ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode kao što su piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i slično)
- putno osiguranje i osiguranje za slučaj otkaza putovanja (otkaz od strane putnika), preporučamo



DOPLATE I POPUSTI:

Fakultativna ponuda, doplate i popusti:

- boravišna pristojba cca. 3 eur po sobi i noćenju (obavezna doplata voditelju putovanja na licu mjesta)
- ulaznica za manastire Meteora cca. 3 eur po manastiru (djeca do 12 godina besplatno)
- tipična grčka večera u taverni na Plaki s tradicionalnim programom 40 eur – 3 slijeda / piće se plaća dodatno
- ulaznica za Akropolu 20 eur / studenti i djeca do 18 godina besplatno
- izlet Peloponez 50 eur (izlet uključuje: prijevoz autobusom, razglede prema programu u pratnji službenog vodiča uz audio slušalice) + ulaznice: za Epidaur 12 eur (studenti i stariji od 65 godina 6 eur / djeca do 18 godina besplatno), za Mikenu 12 eur (studenti i stariji od 65 godina 6 eur / djeca do 18 godina besplatno)
- izlet rt Sunion i Posejdonov hram 40 eur (izlet uključuje: prijevoz autobusom, razglede prema programu u pratnji službenog vodiča uz audio slušalice i ulaznica za Posejdonov hram)
- ulaznica za Apolonov hram na lokalitetu Delfi 12 eur / osobe do 25 godina besplatno
- doplata za jednokrevetnu sobu (obavezna doplata kad putuje samo 1 osoba) 160 eur (1.205,52 hrk)
- doplata za polazak iz Čakovca i Varaždina 21 eur (158,22 hrk), minimum 10 putnika
- doplata za dodatno prazno sjedalo u autobusu 153 eur (1.152,78 hrk) – nudimo vam veći komfor ukoliko želite sjediti sami
- popust: djeca do 18 godina ostvaruju 20% popusta na fakultativnu ponudu (večera i izlet)

Smještaj naših grupa je u kvalitetnim hotelima 3*/4* (lokalna kategorizacija).

Trokrevetne i jednokrevetne sobe su na upit budući raspoloživi s manjim brojem takvih soba i potvrda ovisi o raspoloživosti. Nema popusta za trokrevetnu sobu.

Za sve polaske (osim Zagreba) potrebna prethodna pismena najava.

Točno vrijeme i mjesto polaska iz Slavenskog Broda, Čakovca i Varaždina bit će definirano 3 dana prije polaska.



INFORMACIJE:

Granične, vizne i zdravstvene formalnosti:

Hrvatskim državljanima je za ovo putovanje potrebna osobna iskaznica ili putovnica.

Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su informirati se o viznom režimu zemlje u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

Putnici su dužni informirati se o trenutnim okolnostima vezanim uz putovanje i uvjete ulaska u zemlju u koju putuju na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova Republike Hrvatske

<https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/preporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

VAŽNE INFORMACIJE ZA PUTOVANJE (obavezno pročitati):

- prilikom prijave (rezervacije) plaćate akontaciju od 30% ukupnog iznosa putovanja čime je Vaša rezervacija potvrđena, dok ostatak iznosa uplaćujete najkasnije 30 dana prije polaska na put
- preporučamo putno osiguranje i osiguranje u slučaju otkaza putovanja (od strane putnika) koje možete uplatiti u bilo kojoj osiguravajućoj kući prema vašem izboru
- pridržavamo pravo otkaza putovanja u slučaju da se ne prijavi dovoljan broj putnika potreban za realizaciju programa – najkasnije 20 dana prije početka putovanja
- raspored sjedenja u autobusu sastavlja organizator putovanja prema vašem IZBORU cijene i redosljedu uplata, agencija garantira prazno sjedalo u autobusu samo uz odgovarajuću doplatu
- završnu obavijest o putovanju dostavljamo mailom najkasnije 48 sati prije putovanja – to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom mjestu i vremenu polaska, kontakt i ime voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.)
- za realizaciju fakultativne ponude potreban je minimum od 20 prijavljenih putnika; fakultativna ponuda nije obavezni dio programa i plaćanje je na licu mjesta voditelju putovanja u eurima osim ako u programu putovanja nije drugačije navedeno. Cijena se sastoji od troškova rezervacije i organizacije, prijevoza, usluga voditelja putovanja itd.
- lokalnu valutu države u koju putujete možete nabaviti u bankama u RH prije polaska na putovanje
- napominjemo da je putovanje grupno i tome je sve podređeno. Prema tome, potrebno je jasno sagledati situaciju da su u autobusu, glazba i filmovi koji se puštaju neutralni po svom sadržaju. Temperatura u autobusu se ne može za svako sjedalo individualno podesiti i imajte u vidu da ono što je za nekoga toplo, za drugog je hladno i sl. Dakle, za grupno putovanje potrebno je puno razumijevanje među putnicima i osjećaj zajedništva sa svima kao i vođačem i vozačem autobusa
- zaustavljanje radi usputnih odmora određeno je propisima o radnom vremenu i obveznim odmorima vozača, zaustavljanja su na usputnim stajalištima u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uvjeta na putu, predviđene pauze tijekom vožnje su okvirno svakih 2,5 sata, uz minimalnu pauzu od 15 minuta
- u turističkim autobusima nema WIFI, nema utičnica i nije moguće koristiti WC u

autobusu

- program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću
- dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tijekom putovanja ovisi o objektivnim okolnostima (npr. dužini trajanja razgleda, terminima polazaka, vremena dolaska kao i daljeg rasporeda putovanja)
- putnicima koji za cilj imaju posjet izložbama, lokalitetima i slično (koje nisu dio programa), molimo da samostalno na internetu provjere radno vrijeme istih i da željeni posjet usklade sa slobodnim vremenom na putovanju
- organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa po danima ovisno o objektivnim okolnostima na odredištu u skladu s procjenom voditelja putovanja na licu mjesta. Molimo uzmite u obzir da postoji mogućnost da uslijed državnih ili vjerskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, muzeja, restorana ili trgovačkih centara ... ne rade
- organizator putovanja nije odgovoran za povećanje cijena fakultativne ponude navedenih u programu na dan formiranja programa, promjenu termina fakultativne ponude, kao i za nepredviđene okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u prometu, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak, kvar prijevoznog sredstva i slično)
- putnici su dužni voditi računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima tijekom trajanja putovanja. Ostavljanje vrijednih stvari u autobusu ili u hotelskim sobama nije preporučljivo jer agencija, prijevoznik i hotel ne odgovaraju za iste. U slučaju krađe, putnik može zatražiti nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlaštenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati niti se organizatoru putovanja pišu prigovori u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti
- prostor za prtljagu u autobusu je ograničen i predviđena količina prtljage po putniku je 1 kofer i 1 komad ručne prtljage
- organizator putovanja ne može utjecati na razmještaj soba u hotelu jer to isključivo ovisi o recepciji hotela
- zahtjevi za povezanim sobama, obiteljskim sobama i slično uzet će se u obzir, ali grupna autobusna putovanja ne podrazumijevaju takvu vrstu smještaja niti izbora soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, kat, francuski ležaj...) – organizator ne može obećavati ovakve usluge
- smještaj je u dvokrevetnim ili dvokrevetnim sobama sa pomoćnim ležajem namijenjenim za smještaj treće osobe. Sobe sa pomoćnim ležajem su manje komforne, a treći ležaj je pomoćni i može biti standardnih ili manjih dimenzija
- kvaliteta hotela – na nivou Europske unije pokušala se napraviti hotelska standardizacija koja bi bila prihvaćena u svim državama. Ipak, iako je izrađena, ona nije pravilo, već služi samo kao smjernica državama članicama. Prema tome se u različitim državama razlikuje i hotelska kategorizacija. Svi su hoteli standardizirani i odgovaraju lokalnoj službenoj kategoriji
- u smještajnom objektu su neki od dopunskih sadržaja dostupni uz doplatu, a postoji i mogućnost odstupanja oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smještajnih objekata (npr. sef, mini-bar, TV, klima uređaj, fen za kosu, internet...). Savjetujemo da se i sami informirate o istima putem interneta
- organizator putovanja ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja
- molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine države informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih i europskih poslova RH, <https://mvep.gov.hr/informacije-za-gradjane-244593/konzularne-informacije-22730/p-reporuke-za-putovanja-22854/upozorenja/245044>

Upute i opći uvjeti putovanja za turističke aranžmane sastavni su dio programa i ugovora o putovanju, te sadrže za putnika sve potrebne predugovorne informacije. Svojim potpisom na ugovoru o putovanju suglasni ste s navedenim uvjetima, stoga molimo cijenjene putnike da

pozorno pročitaju uvjete.

Tečaj konverzije 1 EUR= 7,53450 kn



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

077

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa (Splitska banka) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

Slike













